



国庆家电消费要火 五星电器“放价大促”

眼下,“房市”热度爆表,带来一系列的“连锁效应”,五星电器发布黄金周促销策略,印证了家电消费需求提升的趋势。五星电器促销将重点针对新居家电套餐和更新换代的家装电器以及电子产品。五星电器用三个月的时间筹备十一黄金周的专属货源与价格,力求占尽市场价格优势和货品优势。



国庆节五星大促要降到底

全面特价: 55英寸智能电视2799元

五星电器副总裁景星表示,目前家电业中高端消费和家装套餐家电消费占比持续增长。五星电器今年黄金周备货超40亿,主打“高、大、智”产品,价格也是刷新行业低价新坐标,日本名牌变频空调跌破3899元,名牌55英寸4K智能电视低至2799元,松下滚筒洗衣机优惠价2998元……

据悉,此次大促以普降30%为起点,更有一批独家买断机型最高降价幅度可达40%。最近紧俏的iPhone7新品五星价格有优势,并确保各种配置型号的货源

充足;畅销品华为麦芒5、华为P9、红米Pro 魅族魅蓝E等都会有国庆专属特价让利。

购买整套家电的消费者不妨咨询五星电器门店的家电顾问,“以黄金周折扣力度,平时4万元家电套餐此时最起码能净省5000元,还有高价值礼品送出。”五星电器新街口家电顾问李健说。

全一线品牌: 百家联动海量爆款备货足

国庆节点历来是家电零售年度的“重头戏”,五星电器将以力压电商的价格优势服务大众。

早在8月底,五星电器就针对国庆资源与百家厂商沟通,集中

采集了包括格力、美的、海尔、TCL、苹果等在内的一线品牌潮流商品,尤其是一些市场爆款产品,保证充足供货和价格够低,在货源准备上赢得先机。

对于各品牌新品,五星着重提高备货比例。品牌彩电4K和大屏已成主流,五星彩电60英寸以上的特价机比例已经超过65%,80英寸的超大屏仅南京市场就将投放超过500台。

服务升级: 小家电免费上门配送

家电零售卖场的另一大优势——随叫随到的专业服务保障也将在这个十一升级,五星电器即日起至10月9日,只要是在五星电器门店所在区域购买的大小家电,即使在当地配送承诺的范围以外,都可以通过专线的形式进行配送上门。另外,在有五星门店的范围内,像微波炉、原汁机、净水器等生活小家电(500元以下单品根据实际需求限制配送),只要在配送范围内,五星电器都将提供免费配送服务。

“我们将着力打造‘升级版’购物体验,深入推广门店细致化服务,通过产品、价格、售后服务形成一站式的购物体验。对于新居家电,五星保证从品牌、价格、服务多个方面提供最有力的保障。”五星电器副总裁景星表示。
本版撰文 现代快报记者 何玥颐

厨房场景正成下一风口

继客厅入口争夺战之后,家电商瞄准厨房场景发力。这一次,品牌商首先把注意力放到了冰箱显示屏、电饭煲显示屏等“小屏”对消费者注意力的争夺上。

在新街口的家电卖场,记者看到,自带智能显示屏的冰箱占据了各品牌专柜的重要展示位置。在显示屏上,能够看到食品存放的时间,可以查询食谱、听音乐、看新闻,甚至上网搜索。如自带21.5英寸的三星智能冰箱,可以把三星智能电视的内容投放到冰箱显示屏上,还可以外置蓝牙音箱;美的智能冰箱

着重实现了智能营养推荐、健康管理、语音识别等功能。“智能家居的突破最大可能在厨房,而冰箱会成为重要连接点。”美的冰箱事业部总经理王建国表示,技术的价值在于根据个体的消费偏好带来定制化服务。

然而,厨房场景的未来是否如此乐观,现在还未为可知。消费者对于智能厨房产品的注意力停留时间能有多久?现在的智能功能有多少会沦为鸡肋?这些都需要时间从市场上反馈。“用户为内容买单而不是为控制。”中国智能家居产业联盟秘书长周军提醒说。

江苏电信推实时保电话录音服务

临近十一,江苏电信推出创新服务——实时保电话录音,着重满足公众对服务品质需求的不断提高。在某些生活场景下,企业或个人会有“录音”功能需求。在这种需求下,江苏电信推出实时保电话录音服务,创新服务模式,力求为客户带来更好的服务体验。

据悉,实时保“公正录音”是江苏电信与上海人科联合开

发、运营的电子数据保全产品。公司已与多家全国各地的公证处、司法鉴定中心、数字认证中心等合作。上海人科数据科技有限公司相关人士介绍,该产品通过电子争取服务平台为江苏电信用户提供电话录音取证、存证和公证的管理服务。针对企业或个人的不同需求,提供相应服务内容,帮助企业维护自身合法权益。



价格到位 配置逆天

9.24-10.8
江苏有线
国庆大放“价”

4K 电视送万元礼包! 高清电视 + 1元得 高清机顶盒!

电视一体机加送 600元苏果卡

01

好马配好鞍:

买高清电视机, 1元配一台高清机顶盒

看高清电视怎能没有高清机顶盒?!

买热门款高清电视机, 加1元即可得高清机顶盒, 享受1080P真高清!

02

超值家庭款:

购高清/超清壹TV(一体机) 送 收视大礼包和苏果卡

买指定高清/超清电视壹TV, 送1年10M宽带+3年互动基本服务费+1年顶盒高清付费频道, 再享最高 600元苏果卡!

03

顶配尊享级: 选择4K电视机, 赠 6年超值尊享包

大屏4K电视, 配海量高清节目 + 20M宽带 + 互动基本服务费, 要送就送6年!

海信65吋4K智能曲面电视LED65M5600UC
电商价 10999元

+

6年订制乐-送套餐 - 6年20M宽带服务 + 6年互动基本服务费
总价值 10142元

活动总价
= 21141元
9999元

* 更多活动权益, 更多超值机型, 欢迎活动当日前往江苏有线南京分公司各营业厅咨询。